
Den v Bavorsku 

 

Posledního dubnového dne se vybraní žáci 3. a 4. ročníku základná školy nemohli dočkat. 

Právě ten den se uskutečnila dlouho očekávaná cesta do bavorského města Kirchdorf im 

Wald. Právě tam se totiž nachází škola, se kterou ZŠ Rudolfov v rámci projektu Jazykového 

kompetenčního centra pro němčinu a češtinu navázala v letošním školním roce spolupráci.  

Rudolfovští žáci byli spolu se svým pedagogickým doprovodem uvítáni v samém srdci 

městečka – u bran místního svatostánku. Právě v něm se jako každoročně konalo hudebně-

divadelní vystoupení, na které jsme byli pozvání. Nutno podotknout, že představení mělo 

díky netypickému prostředí kostela neopakovatelnou atmosféru, kterou ještě umocnily písně 

dětského sboru žáků místní školy.  

Po tomto neopakovatelném zážitku se celá rudolfovská výprava vydala na cestu k tamní 

základní škole. Všem se nám dostalo vřelého uvítání od místních pedagogů v čele 

s ředitelkou školy, paní Michaelou Ertl-Altmann.  

Aby se české a německé děti mezi sebou seznámily, byla pro ně připravena celá řada aktivit, 

díky nimž se trochu poznaly a vzájemně se představily. Po výborném obědě se české děti 

rozdělily do skupin, z nichž se každé ujala dvojice německých dětí, která je ještě v doprovodu 

dospělého provedla všemi místnostmi školy. Prohlédli jsme si tak nejen třídy, ale i tělocvičnu, 

školní pozemky či speciální učebny na výtvarné a pracovní činnosti, hudební třídu či místnost 

sloužící jako čítárna.  

Posledním bodem programu byla návštěva nedaleké farmy s lamami alpaka. Protože nám 

počasí přálo, vydali jsme se do vedlejší obce všichni společně po svých. Na konci této 

procházky na nás již čekala majitelka a provozovatelka farmy, která se svou rodinou chová 

kolem pětačtyřiceti kusů těchto zvířat a zprostředkovala nám o nich spoustu zajímavostí. 

Velkým zážitkem pro všechny zúčastněné byla možnost volně se pohybovat ve výbězích se 

zvířaty a dle libosti si je hladit.  

Děti si den v zahraničí velmi užily a již se moc těší na druhé setkání, kdy tentokrát přivítají 

žáky z Kirchdorfu doma v Rudolfově. 

 

                            Mgr. Michaela Mikulášková 



 

 



 

 



 

 



 



 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 



 

 



 



 



 



 



 


